



По образованию Ирина Николаевна Калинина технолог, но так уж сложилась судьба, что почти девять лет назад она устроилась на работу в отделение почтовой связи села Большая Елховка, и впоследствии не жалела о своем выборе. –Видимо, в этом и есть мое призвание - работать с людьми, - поделилась она с нашим корреспондентом.

- Случается, за день к нам приходит до ста человек, а-то и больше,- говорит начальник отделения почтовой связи села Большая Елховка Ирина Николаевна Калинина. – Мы ведь оказываем населению большое количество услуг, в том числе, принимаем коммунальные платежи, платежи за интернет, выдаем посылки – в последнее время молодежь часто заказывает посылки из Китая. Да и писем много приходит, в основном, конечно, ведомственные. Из госавтоинспекции, суда, налоговой, плюс, служебные, заказные письма. А вот писем граждан очень мало, люди сегодня больше общаются через интернет или по телефону. Не как раньше, когда перед праздниками приходили горы поздравительных открыток. Иной раз до курьеза доходит. Не поверите, люди спрашивают, как правильно написать адрес на конверте. Вот так начинаешь вспоминать минувшее, даже какое-то чувство ностальгии охватывает. Жаль, что мы отвыкаем писать письма друг другу...

А еще прибавьте к выше перечисленному доставку пенсий, корреспонденции. Словом, забот у почтальонов очень много. Ведь это отделение обслуживает два населенных пункта: Большую и Малую Елховку, ОАО «Агрофирму «Октябрьская», завод «Дормаш».

- Тем не менее, справляемся, - говорит Ирина Николаевна, - у нас хороший коллектив, хотя и совсем маленький – в штате всего пять человек.

Вместе с начальником. Это оператор Надежда Владимировна Тренина, почтальоны Раиса Анатольевна Ермолаева, Снежана Евгеньевна Сарайкина и Галина Дмитриевна Сухова. Все опытные, знающие свое дело работники.

Сама Ирина Николаевна возглавляет коллектив почти девять лет. А получилось так. После окончания школы она поступила в техникум электронных приборов, получила специальность технолога. Работала в ООО «Орбита», «Сарэксе». А потом, благодаря помощи сестры, получила квартиру в Елховке. Тут же встал вопрос с трудоустройством. И вновь решающую роль сыграла случайность. Ирина Николаевна зашла в местное отделение связи и увидела на двери объявление: «Требуется начальник».

- Вдруг да получится? – мелькнула в голове. И она зашла узнать, какие требования предъявляют к соискателю данной должности. Месяц старательно постигала все премудрости нового дела, и настолько успешно, что ее назначили начальником... Рабочий день у Ирины Николаевны длится с восьми часов утра и до восьми часов вечера. Дома - семья, заботы по хозяйству: огород, домашняя живность. Тем не менее, она умудряется выкраивать время на любимые занятия: вышивка, чтение.

- Правда, читать предпочитаю, что полегче, например, книги Дарьи Донцовой, - признается Калинина. – Тут уж, что называется, душой отдыхаешь, отвлекаясь от забот и проблем. А забот, конечно, на работе хватает. Но я не жалею о том, что именно так сложилась судьба. Может, в этом и есть мое призвание: работать с людьми?

Е. ФЕДОРОВА